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Vše podstatné, co potřebují vědět nejen ředitelé škol, ale také zástupci zřizovatelů, aby
obstáli ve výzvách příštího roku, prozradí konference, kterou na čtvrtek 6. listopadu
naplánovaly SMS-služby, s. r. o.

Cílovou skupinou jsou podle jednatele společnosti Jana Bartoničky všichni ti, kterým není školská
problematika lhostejná.

Konferenci jste nazvali Ředitel školy 2026 aneb jak obstát ve výzvách příštího roku a
zachovat si zdravý rozum. V čem bude unikátní a proč by si ji představitelé škol neměli
nechat ujít?

Ve školské oblasti jsme postrádali setkání, jehož účastníkům se dostanou informace komplexního
charakteru – ať už poznatky z legislativy, školské metodiky, ekonomiky, nebo nových technologií.
Právě mix uvedených témat by měl být tím, proč má smysl uvažovat o její návštěvě. Ostatně první
desítky přihlášených potvrzují, že u nich ona úvaha proběhla ve prospěch našeho záměru.

Jaký program na návštěvníky čeká?

V úvodním, právním bloku, nám trojice dam – Lenka Matějová, Eva Janečková a Lucie Obrovská –
nejprve představí legislativní novinky v oblasti regionálního školství, následně bude řeč o důsledcích
změn v pracovněprávní oblasti, nakonec se budeme věnovat tématu odkladů a inkluze.

V dalším samostatném bloku vystoupí ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal, který představí
novinky z činnosti České školní inspekce a výhled do roku 2026. Třetí blok bude metodický, Martin
Kozel z Učitele naživo pohovoří na téma Jak zlepšovat svou školu a nebýt na to sám? Od nové
strategie ministerstva až ke konkrétním příkladům z praxe. Posléze se od Jany Merunkové a Kateřiny
Lichtenberkové dozvíme něco více o konceptu podnikavosti ve školách a finanční gramotnosti.

Na co se mohou účastníci těšit po obědě a diskuzích s kolegy?

Odpoledne je čeká ekonomický blok, jehož jádrem bude vystoupení vrchního ředitele Pavla Křečka z
MŠMT ohledně změny financování nepedagogů a případně též dalších otázek. Určitě očekávám, že
výraznou úlohu v tomto bloku sehraje také Petr Halada, místopředseda SMS ČR, se kterým
konferenci připravujeme a který se právě o tuto problematiku živě a dlouhodobě zajímá. Ve hře je
ještě vystoupení jednoho ekonomického a školského experta, ale jeho jméno musí zatím zůstat pod
pokličkou, takže v tomto bloku mohu oznámit už jen přítomnost čestného předsedy SMS ČR
Stanislava Polčáka, který bude hovořit o rozpočtovém určení daní ve vazbě na financování
regionálního školství.

Na konferenci chcete také slavnostně uvést novou publikaci, kterou chystáte…

Je to tak. Stanislav Polčák společně s ostatními členy autorského kolektivu, z nichž řada patří mezi
panelisty naší konference, představí novou publikaci Právo pro školy, která letos na konci roku
vychází v nakladatelství C. H. Beck. Jde o svým způsobem pokračování knihy Právo pro obce, která



vznikla před dvěma lety a měla značný úspěch, mimochodem už došlo k jejímu dotisku.

Bude na konferenci prostor i pro diskuzi?

Ano. Po prezentaci knihy následuje diskuze a v ní samí skvělí hosté, sám se na ni moc těším. Na téma
Výzvy roku 2026 pro ředitele škol – a jak v nich obstát budou pod moderátorskou taktovkou už
zmíněného Petra Halady diskutovat Karel Gargulák z PAQ Research, ředitel a lektor Václav Trojan,
učitel a školský influence Daniel Pražák a v neposlední řadě prezident Asociace ředitelů základních
škol Luboš Zajíc.

Čím konferenci završíte?

Poslední hodina konference bude patřit technologickému bloku. Věnovat se budeme jednak umělé
inteligenci, kdy Eva Nečasová z AI dětem pohovoří na téma Řízení školy v éře AI, jednak
kybernetické bezpečnosti. Pavel Matějíček z BOIT Cyber Security, kterého znáte např. z naší online
Letní školy (nejen) pro starosty, bude mluvit o kybernetických útocích namířených vůči školám. To
sice není úplně ta ideální sladká tečka, jakou bychom si možná představovali, ale jde o důležité téma,
které nemá smysl přehlížet.

Čtenáře bude nejspíš zajímat také cena za účast.

Účastnický poplatek činí 2 190,- Kč, a to včetně daně, je to tedy konečná cena. Klienti pověřenců pro
ochranu osobních údajů mají 25% slevu, členové SMS ČR a jimi zřizované školy, kteří služby našich
pověřenců nevyužívají, pak dosáhnou na 10% cenové zvýhodnění. Troufnu si říci, že i bez těchto slev
je cena za celodenní konferenci nabitou zajímavým programem velmi příznivá a první reakce to
potvrzují. Věřím, že účastníky konference nezklameme a domů se budou vracet plni nových poznatků
a dojmů.

Děkuji za rozhovor!

Lenka Matějová

Článek si můžete pročíst v zářijovém vydání zpravodaje SMSka. Celé číslo si přečtete v elektronické
podobě zde. Archiv s předchozími vydáními si otevřete zde.
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